

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

NAMASTE TELANGANA



- నీట్-యూజీ సిలబస్ తగ్గించిన ఎన్టీడీ
- ఎఫ్ఎంజీఈ హాజరుకు పదేండ్ల కాలపరిమితి
- ఖలిస్థాన్ ఉరువది పన్నుపై హత్యాయత్నం
- అమ్మకానికి మహారాష్ట్ర రైతుల అవయవాలు
- రాజస్థాన్ లో కాంగ్రెస్ మిస్సెకల్ కుల్చు

-లోపలి పేజీలో..

గురువారం THURSDAY 23.11.2023 హైదరాబాద్ HYDERABAD పేజీలు: 16+4+16/12 Pages: 16+4+16/12 ఏకాదశి గురువారం, సూర్యోదయం: 6-25, సూర్యాస్తమయం: 5-39. శ్రీ శోభకృత్ నామ సంవత్సరం దక్షిణాయనం శరద్ రతువు కార్తీక మాసం శుక్ల పక్షం తిథి: ఏకాదశి రాత్రి 9-01 వరకు. నక్షత్రం: ఉత్తరాభాద్ర సాయంత్రం 5-16 వరకు. వర్షం: తెల్లవారుజామున 4-89 నుంచి మర్నాడు ఉదయం 6-09 వరకు. రాహుకాలం: పగలు 1-26 నుంచి పగలు 2-50 వరకు. దుర్భుహార్యం: ఉదయం 10-10 నుంచి ఉదయం 10-55 వరకు, పునర్ దుర్భుహార్యం: పగలు 2-39 నుంచి పగలు 3-23 వరకు. అమృతకాలం: పగలు 12-44 నుంచి పగలు 2-14 వరకు. PUBLISHED FROM HYDERABAD • KARIMNAGAR • WARANGAL • KHAMMAM • NALGONDA • MAHABUBNAGAR • NIZAMABAD www.ntnews.com ntdailyonline

నల్లగొండ: 20-11-23: బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్ సభ పురో

నల్లగొండ: 22-11-23: కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఖర్గే సభ నిల



నల్లగొండ రెండు రోజుల తీతం సోపానం నల్లగొండలోని మల్లిగూడ బైపాస్ రోడ్డు వద్ద కేసీఆర్ నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు కిక్కిరిసి హాజరైన జనం

అదే నల్లగొండలోని అదే మల్లిగూడ బైపాస్ రోడ్డులో బుధవారం కాంగ్రెస్ నిర్వహించిన ఎన్సికల ప్రచారసభలో సాక్షాత్తు ఆ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే మాట్లాడుతున్న సమయంలో ఖాళీగా కనిపిస్తున్న సభాభూమి

కాంగ్రెస్ ఫోర్ట్ ఖతం

.....దుక్కం బంద్

కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు ఖర్గే సభలే సాక్ష్యం నల్లగొండలో మీటింగ్ నిండా ఖాళీ కుర్చీలే!

ఏవెన్సీ చీఫ్ మాట్లాడుతుండగానే వెళ్లిపోయిన జనం

జర కూర్చోండి బై అంటూ బతిమిలాడుకున్న కోమటిరెడ్డి ఆపబోయిన కార్యకర్తలు.. అయినా పట్టించుకోని ప్రజలు

- నాయకులు, కార్యకర్తలే మిగలడంతో కోమటిరెడ్డికి పాక్
- నల్లగొండలోనే ఇట్లుంటే తెలంగాణవ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ పరిస్థితి అంతేనంటున్న చిన్నవారు
- అయిజలోనూ మల్లికార్జున ఖర్గే సభకు జనం దూరం
- గజ్వేల్ లో టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి సభ కూడా తున్న

నల్లగొండ/అయిజరూర్, నవంబర్ 22 (సమస్తి తెలంగాణ ప్రతినిధి)/అయిజ రూర్, తెలంగాణను మొత్తం ఊపేస్తామని ఊదరగొడుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీపై పైన పటారం.. లోన లోటారం అని తేలిపోయింది. హస్తం నేతలను వట్టి గాలిమాటలైనన నల్లగొండ, అయిజలో బుధవారం నిర్వహించిన ఖర్గే సభలు, గజ్వేల్ రేవంత్ సభ లతో తేలిపోయింది. జనం లేక మున్ను కర్ణాటక సీఎం సిద్ధరామయ్య సభ వెలవెల పోగా.. నేడు సాక్షాత్తు ఏవెన్సీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే సభలకు జనం రాకపో వడం.. వచ్చిన కొద్దిమంది మధ్యలోనే జారకొవడంతో ఆ పార్టీ ఫోర్ట్ ఖతం అనే మాట వినిపిస్తున్నది. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే తానే సీఎంసీ చెప్పుకొంటున్న నల్లగొండ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి. సీఎం కేసీఆర్ కు పోటీపోటీగా స్థానిక మల్లి గూడ బైపాస్ రోడ్డులో ఏర్పాటు చేసిన సభలో ఏవెన్సీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గేతో పాటు రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్చార్జ్ మణిరామ్ తాత్రే, పీసీసీ మాజీ అధ్యక్షుడు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఇంతమంది పెద్దలు పాల్గొన్న సభ అంటే పెద్దసంఖ్యలో జనం వస్తారని ఊహించిన

ఈటల మీటింగ్ కు జనం దూరం.. బీజేపీ సభల్లోనూ ఖాళీ కుర్చీలే దర్శనం

22-11-23; గజ్వేల్ లో పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ సభ దృశ్యమిది



సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్ లో బుధవారం సాయంత్రం పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి సభలో వేదికముందు పట్టుమని వందమంది కూడా లేని వైనం

22-11-23; గద్వాల జిల్లాలో అయిజలో ఏవెన్సీ చీఫ్ ఖర్గే సభ పరిస్థితి



గద్వాల జిల్లా అయిజ మండల కేంద్రంలో బుధవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహించిన సభలో జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే ప్రసంగిస్తుండగా ఖాళీగా ఉన్న కుర్చీలు చెప్పుకుంటున్న కర్ణాటక అయిజ చక్రవర్తి ఉన్నది. కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ పాలన ఎంత సాగుగా ఉన్నదో ఏ రోజుకారోజు గమనించే అయిజ ప్రజలు కాంగ్రెస్ తగిన పాఠం చెప్పారు

ఇద్దరు సైనికాధికారులు, ఇద్దరు జవాన్ల వీరమరణం > 12 మరో ఇద్దరికి తీవ్రగాయాలు కర్ణీ రోజులో ఎన్కౌంటర్ 8 కోట్ల తీగలాగితే.. 200 కోట్ల డొంగ! > 11 కాంగ్రెస్ నేత వివేక్ అక్రమాలు బట్టబయలు సకీలీ సంస్థను స్థాపించి భారీగా మోసాలు: ఈడీ

కాంగ్రెస్ భూ తంత్రం

ధరణిపై కుతంత్రం

ధరణిపై కాంగ్రెస్ దుష్టచారం వెనుక పెను పన్నాగం విలువైన భూముల్ని బెంగళూరు ముఠాకు కట్టబెట్టే కుల్చి ధరణి పోర్టల్ తో భూముల లికార్డులన్నీ సురక్షితం దోపిడీకి అడ్డుగా ఉన్నదనే ధరణిని ఎత్తేసేందుకు ప్లాన్ పోర్టల్ ను భూతంగా చూపేట్లా అభూత కల్పనలు > 11 తెలంగాణలో ఐలిస్ లేకుండా భూ బదలాయింపు సాధ్యమా? సోషల్ మీడియా యుగంలో గుంజుకుంటే ఊర్కంటరా? గుంటు కోసం పుర్రలు పగిలే రోజుల్లో కబ్జాలు వీలవుతాయా? అయినా భూముల్ని కేసీఆర్ గుంజుకున్నారని గోబెల్స్ ప్రచారం మళ్లీ రాత వద్దతితో దగుల్బాజీ దండాకు కాంగ్రెస్ ఎత్తుగడ



బుధవారం కొడంగల్ లో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో సీఎం కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు నరేంద్రరెడ్డి

భూముల డొంగ రేవంత్

పెద్ద కబ్జాదారు.. అసలు కాంగ్రెస్ గెలిస్తే కూడా.. రేవంత్ నైనా, ఎవరైనా సీఎం అయ్యేది ఉద్యమంలో ఆంధ్రోళ్ల పంచన చేరేండు.. ఉద్యమకారులపైతే తుపాకీ ఎక్కువెట్టేందు 50 లక్షలతో దారికిపోయిన చోర్.. అది మెడలే అంటు.. చివ్వుకూడా తిన్నా సగ్గురాలేదు ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే బీకెట్లు అమ్ముకున్నాడు.. కాంగ్రెస్ క్షేత్రం ఈ సంగతి చెప్పారు కొడంగల్ ను అయిన ఉద్ధరించేదేం ఇక్కడ చాలదని కామారెడ్డికి వస్తడట! > 2 అక్కడ లంగీ ఊదాదాక తరిమి కొడుతున్నాడు.. కొడంగల్ లో లాగు ఊదగొట్టింది ఇలాంటి వాళ్లను రాజకీయాల నుంచి తరిమేయాలి.. కొడంగల్ సభలో కేసీఆర్ గద్దన



Suggested Today's Eggs & Broiler Chicken Hyderabad Zone Rates	
Eggs	82
Retail Rate	151
₹ 67 per dozen	104 172